

23.07.2021

Прокуратура Осиповичского района поддержала обвинение в суде по уголовному делу об оскорблении представителя власти

Прокуратура Осиповичского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 41 – летнего жителя г.Бобруйска А., которому инкриминировано оскорбление представителя власти.

Как установлено в ходе судебного разбирательства, А. 09.12.2020, находясь на территории Осиповичского района, с использованием мобильного телефона, будучи зарегистрированным в Telegram-канале «Каратели Беларуси» под именем пользователя «чык чырык», разместил комментарий оскорбительного характера в отношении участкового инспектора милиции отдела внутренних дел Пружанского райисполкома.

В судебном заседании обвиняемый признал свою вину в полном объеме, раскаялся в содеянном.

С учетом представленных государственным обвинителем доказательств суд Осиповичского района признал А. виновным в публичном оскорблении представителя власти в связи с выполнением им служебных обязанностей и на основании ст.369 УК назначил ему наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года с направлением в исправительное учреждение открытого типа.

По приговору суда с А. в пользу потерпевшего взыскана денежная компенсация морального вреда в сумме 800 рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Помощник прокурора Осиповичского района Светлана Андриевская